Pauta Ejercicio 4 QI33A

a) Calcule carga nuclear efectiva sobre electrón de valencia de Au (Z=79). (5d106s1)

Configuración de Au: 1s2 2s2p6 3s2p6d10 4s2p6d10f14 5s2p6d10 6s1
Por lo tanto, 
Z* =Z-S




    =79-(0,85 x 18 + 60 x 1)

· Z*=3,7

Aquí o está correcto (7,0) o no (1,0)

b) Explique porqué F es más electronegativo que Cl, pero su afinidad electrónica es menor.
F es más electronegativo que Cl porque sus electrones de valencia están en n=2 y por lo tanto, el apantallamiento es menor que en Cl (1) (n=3) y entonces el núcleo ejerce mayor atracción para capturar un electrón. Sin embargo, su afinidad electrónica es menor (su módulo) porque para entrar efectivamente a la nube electrónica sufre una fuerte repulsión por el pequeño radio de la esfera (alta densidad de carga negativa) (2),  por lo tanto, la resultante de su atracción por un electrón y la fuerza de repulsión coulombiana para que éste entre (F(g)+e- ( F-(g)   (E1<0) es menor que para Cl (Cl(g) + e- ( Cl-(g)   (E2<0), luego
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